

Коммунист САРАТОВ

20 АВГ. 46

Гастроли Кето Джапаридзе в Саратове

В большом зале Саратовской консерватории состоялись концерты лауреата Всесоюзного конкурса мастеров эстрады, исполнительницы старинных романсов Кето Константиновны Джапаридзе. За 10 лет своей концертной деятельности Кето Джапаридзе завоевала симпатию советского слушателя.

В годы Великой Отечественной войны Кето Джапаридзе давала концерты в частях Красной Армии на Дальнем Востоке, на границе Маньчжурии, а также в Действующей армии 4-го Украинского фронта. Репертуар певицы обогатился произведениями советских композиторов и, в частности, песнями об Отечественной войне.

С большим чувством певица исполняет «Отец» Стельмана и «Два

малыша» Пономарева в сопровождении баяна. Обаяние Кето Джапаридзе не только в прекрасных вокальных данных, не только в глубине и силе ее голоса, но и в мастерстве исполнения, большом артистическом темпераменте. Саратовцы тепло приветствовали артистку, мастерски исполнившую старинные русские романсы: «Уголок», «Как хороши те очи», «Гай да тройка» и другие.

В концерте приняли участие также лауреат Всесоюзных конкурсов музыкантов-исполнителей виолончелист Александр Чиджавадзе, заслуженная артистка республики Анна Николаевна Стрижкова и артист Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола А. М. Ермолаев. Партию рояля исполнял Сергей Бабов.